
美术活动教学计划(实用8篇)
职业规划是一个综合性的过程，需要考虑个人的职业目标、
职位需求和市场趋势等多个因素。规划计划范文九：创业规
划计划

美术活动教学计划篇一

活动目标：

1.学会画折线、波浪线、螺旋线三种曲线。

2.提高手的控制能力，进一步提高对绘画的兴趣。

3.提高观察智力、模仿智力、构思与想象智力。

活动准备：

1.电脑制成的动画：螃蟹、金鱼、蝴蝶的动态及留下的痕迹
并配上儿歌。

2.幼儿每人一支勾线笔，画有北景的画纸，各种小动物的图
片若干。

3.每组一盒浆糊，毛巾若干。

活动过程：

1.放电脑动画，引起幼儿兴趣。

放电脑画面：小金鱼，尾巴头，摇摇尾巴游呀游;花蝴蝶，来
跳舞，圆圈舞呀真漂亮;小螃蟹，力气大，东爬西爬找朋友。

2.引导幼儿用手描绘各种小动物留下的不同痕迹。



提问：来了哪些小动物呀?它们是怎么来的?(请幼儿分别讲述，
并进行模仿各动物的动作)

3.幼儿作画，教师指导

指导语：还有好多小动物都来了，它们想请小朋友帮它们画
留下的痕迹，你们愿意吗?你想帮哪些小动物画呢?等会儿小
朋友自己去选择你喜欢的小动物的后面画下来。

4.欣赏作品，评价。

活动延伸：

1.你还想知道哪些小动物，它们会留下什么样的痕迹呢?请你
回去问问爸爸妈妈或到书上去找找。

2.继续培养幼儿的理解智力，发现慧力等。

幼儿园教学美术活动方案

文档为doc格式

美术活动教学计划篇二

1、丰富幼儿的色彩观，提高其绘画水平。

2、在线条结构的房子上进行涂色，色彩搭配美观。

1、课件：图片—洋房

2、涂色—房屋

1、出示图片—洋房

与幼儿一同观察并分析结构，以及色彩的搭配。



2、指导幼儿学习选用鲜亮的色彩进行搭配涂色，

重点示范色彩渐变。

3、幼儿动手作画，教师巡回指导

纠正幼儿不正确的绘画姿势和握笔方法。

指导幼儿在涂背景色的时候将油画棒压平，按照一个方向进
行涂色。

最后可以再完整的勾画一遍轮廓，使画面更清晰。

4、房屋博览会

幼儿作品展览，探讨那座房子漂亮，说说理由。

5、表扬幼儿在作画过程中的'良好习惯，对完成较好的作品
进行适当点评。

美术活动教学计划篇三

1、通过创设情境活动——寻找魔术宫，让幼儿亲自去探索道
路，培养幼儿独立地克服困难，解决问题的能力。

2、在感受活动后，讲述自己的寻路过程和战胜困难的经历，
发展幼儿的语言表达能力。

二、重点与难点

重点：体验困难，并动脑筋战胜困难。

难点：寻找去魔术宫的路。

三、准备



1、大厅布置四条通往魔术宫的路，路上设置各种障碍物。

2、大地图一张(从教室到大厅的路);小地图人手一张(大厅内
通往魔术宫的路)。

3、魔术师装束，以及变魔术的小道具。

四、设计思路

用让幼儿亲自体验困难，并且去想办法战胜它，这样的方法
来进行教学，对幼儿来说，有很大的诱惑力，会很有兴趣。
这节课，用去寻找魔术宫为目的，一路设置障碍，让幼儿动
脑、动手、身体力行，从而培养孩子勇敢探索的精神和解决
问题的能力。

五、过程

(一)听录音引起兴趣

师：听，谁在说话?他在说什么?

过渡：魔术师爷爷请我们去魔术宫，可是魔术宫在什么地方
呀?

(二)寻找魔术宫

1、想去魔术宫，又不知道在哪里，怎么办呢?(启发幼儿思考，
因有电话机在身旁，幼儿会联想到电话)请1~2人打电话(注意
礼貌用语)。

放录音：

魔：“噢，我已经变了魔术，把地图变到你们的教室里啦，
它会指引你们走到一间房子里，在那间房子里，我又放了许
多小的地图，你们每个人都会拿到一张小地图，然后看着地



图，按标记寻找道路，就能找到魔术宫。”

师：“真的，太好啦!魔术爷爷怎么说(启发幼儿回忆爷爷的
话)。”

魔：“不过在通往魔术宫的路，你们还会碰到各种不同的困
难，你们怕不怕?(顿)只要肯动脑筋，就一定能到达魔术宫，
那时，我就在魔术宫门口迎接你们，好吧，一会儿见。”

师：1、“魔术爷爷又说了什么?遇到困难怎么办?”

2、教师与幼儿在教室里发现大地图，与幼儿一起看地图所指
的道路边走边找到大厅。(边走边教幼儿学会看地图，识标记
的方法)

到达大厅门口，每人都拿到了一张小地图。(墙上有一幅通往
魔术宫的大地图，共有四条路：1、蔬菜标记路;2、数字标记
路;3、水果标记路;4、几何图形标记路;)幼儿手里小地图的
道路只有一条，4~5人相同。

教师先让幼儿看清自己的地图上是什么标记的道路，然后找
和自己相同路线的同伴，结为一组，共四组，然后要求看懂
在地图中该走哪条路，一起到大厅中去找。(生生互动，互相
帮助，结伴而行)

3、每条路上至少有3个障碍物，或爬山、过河、走城堡、水
潭、钻洞，并遇到怪兽、老虎、蛇等等，与“勇敢者的道
路”相似，让幼儿在错纵的四条路中，边看标记边走，边战
胜困难，边寻找论述宫。

(三)到达魔术宫(魔术师爷爷由教师扮演在宫门口迎接)

魔术师爷爷：“小朋友，你们好，你们累了吧，快来草地上
歇歇，你们本领真大，能不能告诉爷爷你们是怎么过来的?路



上遇到什么困难呀?”(集体漫谈)

“你们真勇敢，为了奖励你们，爷爷这就表演魔术给你们看。
”

表演几个小魔术。

结束。

美术活动教学计划篇四

活动目标：

1、在白线手套上添画各种花纹、图案，按自己的意愿进行装
饰或添画情景。

2、培养幼儿的想象力和动手能力。

3、培养幼儿对色彩的感知力和审美能力。

活动准备：

1、每人一个白线手套，也可先做好造型。

2、每人一套绘画工具、广告颜料、小水桶。

3、手偶娃娃四个、范例若干。

活动过程：

一、手偶表演，引发幼儿兴趣。

教师用手套做好的手偶进行故事表演，让幼儿欣赏。

表演内容：



师：今天我们班来了四位新朋友，认识一下。

手偶娃娃：大家好，我是豆豆、来来、咪咪、发发。

师：你们来有什么事情吗？

手偶娃娃：天气越来越冷了，我们想请小朋友帮我们做一件
漂亮的手套外衣，让我们度过寒冷的冬天。

师：小朋友们愿不愿意帮忙呀？

幼：愿意！

二、幼儿欣赏范例手套。

三、和幼儿共同探讨手套的画法

可以使用原始的白线手套，也可以使用棉花或软布填满做好
造型的手套。

四、画手套

想一想你要怎样设计？可以画情景故事也可以按自己的意愿
进行装饰。

提醒幼儿注意卫生，别将颜色沾染到身上。

五、幼儿互相欣赏作品，教师点评。

六、将做好的手套外衣送给你喜欢的手偶娃娃，并且对他说
一句话。

幼儿a：豆豆，我做的手套外衣你喜欢吗？

幼儿b：来来，如果一件不暖和，我再给你做一件！



幼儿c：咪咪，明年我还给你做，做一件更漂亮的！

幼儿d：发发，我喜欢你，我们做好朋友吧！

美术活动教学计划篇五

1、让幼儿探索不同的玩法，促进幼儿脚底等部位的`血液循
环。

2、培养幼儿的坚持性。

一、活动身体

二、走小路：家长和孩子一起走鹅卵石小路，并鼓励幼儿不
怕疼，勇敢的走下去。

三、探索不同的玩法。家长让幼儿自己在小路上玩耍，对幼
儿的创造给予及时表扬，做好记录，并跟孩子一起做。

四、按摩脚底：大人和孩子坐在草地上自己按摩脚底，并互
相交流感受。

1、要求幼儿赤脚走。

2、做到循序渐进，时间逐步延长。

美术活动教学计划篇六

活动目标：

1.比较球体和圆柱体，说出他们的名称和主要特征。(技能)

2.体验并能区分平面和立体图形的不同。(情感和技能)



活动准备：

教具：皮球、篮球、足球，圆片纸1张，圆柱体积。

学具：乒乓球、皮球、篮球、足球若干;大小不一的圆柱体积
木、薯片桶、露露筒。

活动重点：能够说出球体和圆柱体的名称和主要特征。

活动难点：区分平面和立体图形的不同。

活动过程：

一、鼓励幼儿运用多种感官，初步感受球体和圆柱体。

1、引导幼儿通过多种方式感受球体和圆柱体。

师：教师里有很多的物品，你们看一看、摸一摸、玩一玩，
选一个喜欢的放在桌子上。

2、讨论：你喜欢哪一个物品，为什么?

二、通过观察、比较，了解球体的主要特征。

(观察法、比较法、发现法突破重难点)

1、出示皮球，引导幼儿观察。

提问：这是什么?皮球是什么样的?

2、比较圆片纸和皮球，了解球体的特征。

提问：这张纸是什么形状?他们一样吗?有什么不同?

3、鼓励幼儿找出教室里是球体的物品。



小结：不管从哪边看都是圆的，往哪边推都能滚动的物体叫
球体。

三、幼儿动手操作，了解圆柱体的主要特征。

(操作法、比较法突破重难点)

1、出示圆柱体积木。

提问：它是不是球体?为什么?

上面和下面这两个圆一样大吗?

2、幼儿动手操作，比较上下两个圆，了解圆柱体的特征。

小结：像这样上下一样粗，两头是圆的，而且上下两个圆一
样的大物体，我们叫它圆柱体。

四、鼓励幼儿讲述生活中球体、圆柱体的相似物。

延伸活动：带幼儿到户外寻找球体和圆柱体的相似物。

美术活动教学计划篇七

活动目标：

1、培养幼儿对序数的兴趣。

2、发展幼儿的观察力和初步的逻辑思维能力。

3、学习序数6-10，进一步理解序数的方向性，能正确使用序
数词表述物体的排列次序。

4、培养幼儿对数字的认识能力。



5、发展幼儿逻辑思维能力。

活动准备：

知识：事先学习1-5的序数。

物质：多媒体课件。

活动过程：

一、导入

幼儿跟教师做开火车动作进教室。

二、展开

1、看课件，复习1-5的序数。

2、学习6-10的序数。

3、引导幼儿按照从左到右辨认10以内的序数。

4、引导幼儿按照从右到左的顺序辨认10以内的序数。教师总
结：序数有一定的顺序性和方向性。

5、以游戏的形式让幼儿按照从下往上的顺序辨认10以内的序
数。

6、游戏《排排队》。

三、结束

幼儿排队开小火车返回。



美术活动教学计划篇八

1、让幼儿了解一些基本的交通安全知识，知道红灯停，绿灯
行的道理。

2、知道过马路时要大人陪伴，并懂得不走斑马线的危险性。

3、树立遵守社会公共规则的好品质，从而增强自我保护意识。

活动准备

1、幼儿知道汽车撞人，人会受伤、甚至会死亡。

2、多媒体课件。

3、自制的红绿灯、布置公路场景所需的道具。

预设过程

(一)设置悬念，激发兴趣。

1、师：今天小猴去上幼儿园时候发生了一件事，我们去看看
发生了什么事情?为什么会被车撞呢?小朋友可以自己一个人
过马路吗?(幼儿讨论)

2、认识"斑马线"和"红绿灯"。

(1)认识斑马线。

(出示斑马线)这是什么?斑马线有什么作用?

小结：斑马线是主要是保护行人安全的，所以也叫"人行道"。
当我们需要过马路时就要走斑马线，这样我们就更安全。

(2)认识红绿灯。



(出示红绿灯)孩子们，你们看!这是什么呀?红绿灯是干什么
用的?

小结：红绿灯是指挥灯，红灯亮时说明行人要停，绿灯亮时
行人才可以通行。

(二)安全过马路的方法

1、看一看人们过马路的情景图片师："刚才我们认识了斑马
线和红绿灯，是不是认识了就会用吗?让我们一起去看看
吧!"(出示不正确过马路的图片)教师提出问题，启发幼儿思
考：图片上有谁?他们在干什么?你觉得他们这样过马路好吗?
会发生什么事?让孩子说一说不安全的地方。

2、说一说过马路的正确做法师："那你觉得应该怎么过马路，
才不会发生这样的事?"(出示正确过马路的图片)

小结：在过马路的时候，小孩子要和大人陪伴。一定不能闯
红灯，闯了红灯就会发生安全事故。要绿灯亮时才能行走，
而且还要左右看一看，最后走在斑马线上过马路。

3、播放动画--我会过马路，再一次巩固过马路知识。

(三)游戏--看图片说对错交代玩法：幼儿分成两队，男孩一
队，女孩一队。教师出示有关过马路图片，让幼儿快速抢答，
说说哪些过马路的做法是正确的?哪些是错误的?以又快又对
的一组为胜，并奖励笑脸你真棒!

(四)呼应身边人遵守交通规则小结：刚刚小朋友表现的真棒!
老师希望小朋友把这个过马路的本领带回家，告诉你得爸爸
妈妈、爷爷奶奶和你所认识的人，小朋友一个人是不可以过
马路的，要大人相伴。不管是大人，还是小朋友。我们都必
须遵守交通规则--因为它和我们的生命紧紧连在一起的!



延伸活动：

与幼儿一起玩"交通"游戏。

(1)与幼儿一起将交通标志布置在"马路"的各个角落。

(2)全班幼儿分两组，一组当行人，一组当司机(身戴汽车胸
饰)，两名幼儿当交通警察。(一个管行人，一个管汽车)

(3)未遵守交通规则的司机及行人，交通警察给予罚单。

(5)行人与司机交换角色继续进行游戏。


